

买房要便宜 不用再求人 本报旗下“360购房者联盟”网站上线

买房，咱都想便宜点。

宁波第一平面媒体宁波晚报，通过大数据整合，以全新互联网思维打造的宁波首个O2O模式购房优惠终端平台——360购房者联盟 (<http://www.360gfz.com>)，于近日正式上线运行。

该网站以“服务购房者”为核心，专注于购房优惠的全面整合与拓展，依托房价直减、独家特价房、团购、特惠申请这四大平台，在快捷找到符合自身需求房子的基础上，为购房者争取价格优惠最大化。

360购房者联盟“房价直减”优惠券，是四大特惠平台中优惠最直接的一项服务。通过360购房者联盟买房，不管购房者自己在开发商那争取了多少优惠，在其他电商活动中享受了多少优惠，购房者可凭借360购房者联盟优惠券，在上述优惠基础之上，再享受房价现金直减优惠，最高直减幅度可达10万元。

为去化“走量”，开发商都大推“特价房”。但实际上也常有“特价房”不特价的现象。360购房者联

盟的独家特价房，优选楼市中产品主流、价格真正给力的特价房源，并在开发商案场特价基础之上，通过360购房者联盟可再享独家优惠。

购房者还可以通过360购房者联盟团购房房，在现有优惠基础上，为购房者争取更优惠的团购价。此外，如果购房者对现有优惠还不满意，还可通过360购房者联盟找到楼盘页面，点击“总经理特批折扣申请”，由此不用自己出面托人，360购房者联盟出面帮买家去找老总批优惠。

要拿到这些优惠，购房者只需点点鼠标。360购房者联盟楼盘库目前已涵盖市六区为主的超百个楼盘，购房者可通过区域、类型、面积段、总价四大要素的选择，快速找到适合自己的楼盘；然后点击该楼盘匹配的优惠平台发送申请，按要求填写联系方式等信息后提交，即完成优惠申请。



余三军

中旅·名门府 约144m²样板房揭开面纱



9月12日，中旅·名门府约144m²新亚洲主义概念样板房正式开放。

144m²户型的设计以新亚洲主义的设计理念为纲，融入了港派央企的低调奢华之气。据了解，名门府今年还将有更多的样板房亮相，让宁波市民更深

切地感受生活在日湖之畔的闲逸与尊贵。

中旅·名门府天生的地段优势让项目远超市场同类产品之上。前面是繁华的中心——宁波名片三江口，后面是恢宏的未来——规划中的湾头RBD核心，三公里范围内，天一广场、江北万达、北岸财富广场、来福士广场、宁波大剧院、老外滩等等，主城完备的配套都在这里。主城中最大的湖景公园——43.6公顷日湖公园，在繁华中静养居者身心，令项目的尊贵大气平添一份灵动温婉。

此外，三所学校江北实验小学、江北中心幼儿园、江北实验中学近在家门口，孩子有机会在家门口享受12年一站式的名校教育。

目前中旅·名门府还有臻稀约110—220m²高层、330—3390m²别墅房源在售。 蒋丛超

恒威国际城二批火爆开盘



城西超30万方大盘恒威国际城自今年面世以来，以其集合商业、学校、公园、地铁等全面优越的配套以及自身涵盖4点半课堂、智慧社区等过硬产品品质赢得广泛关注。7月推出首批房源几乎售罄，创下逆市热销的市场奇迹。二批于9月13日火爆开盘，均价7字头房源一经推出，

迅速引发了市场的抢购热潮！

恒威国际城二批房源推出为4#小高层和7#、11#高层产品。全配套、高附赠好房源市场难求，送飘窗、送露台，附送面积最高达20余平方米。均价7520元/m²（仅限11#A1户型，开盘2天内有效）。随着区域内包括银泰城等配套的规划落户，区域成熟指日可待。其智慧社区、云house智能样板房等服务与设施增加了附加值，提高未来业主居住的舒适度，恒威国际城打造都市全能好生活，集合轨道交通1号线，智慧社区，启蒙幼儿园，金牌物业，2万方邻里商业，二批现已开盘。 蒋丛超

恒大海上半岛建筑：“第二居所”的完美演绎



恒大海上半岛建筑，恒大地产于象山松兰山一线海景美境打造的“滨海温泉养生湾”，自亮相以来凭着依山傍海的稀缺景致，多元高端的度假生活配套、折后7580元/平方米起超高性价比，引来各地置业者的热捧。

把时间用在度假上

如果把时间浪费在度假的路上，那有多少真正的时间是用来度假呢？所以，度假路途的时间越短越好，交通越便捷越好。

随着杭州湾跨海大桥和象山港大桥的开通，1小时交通圈到宁波、2小时交通圈达杭州、3小时交通圈至上海，再也不用将宝贵的时间浪费在舟车劳顿上。度假的心情和现实，在一场电影的时间里，就可以即时转换！

特别是象山港大桥的开通，大大缩短了宁波市到象山的行车距离。北戴河太北，离开宁波1500公里；海南岛太南，距离宁波2200公里；恒大海上半岛建造，仅距宁波60公里，约一小时便可达宁波人自己

的海滨后花园。一小时，换一种生活！
一站式度假生活小镇

在恒大海上半岛建筑，希尔顿酒店就落子在旁，为湾区的国际化烙下了深深的注脚。香港美容机构修生堂、趣动奇幻的海洋剧院、4.3万平方米的海上渔都美食街等规划和建设，为游人和业主提供一站式的吃喝玩乐、休闲养生、高尚居住全体验。国际菁英幼儿园、浙师大附属大目湾实验学校等完美的教育配套，让孩子在成功的道路上扬帆起航。同时，恒大旗下金碧物业，国家一级资质，24小时英式管家服务，更是让您安心无虞。

超高性价比，“生活就是度假”梦想成真

当居住与度假结合，当生活与风景相遇，人生的完美便不再是那样渺远，它近在咫尺，触手可及。悠然躺在阳台的躺椅里观赏壮观的海上日出；置身于山坡上触摸风中摇曳的野花；或者在黄昏散步于海滩随手捡起的小贝壳；这里的生活都可以是某一部电影里的一个片段，这就是拥有一间恒大海上半岛建筑的海景豪宅能带来的非凡体验。

目前，恒大海上半岛建筑正火热进行中，折后7580元/平方米起，首付5万元起，最高送市值2500元/平方米豪装，前200名认筹还将享受惊爆的85折特惠。恒大一贯的超高性价比，让“生活就是度假”梦想变为触手可及的现实。 余三军

恒一之夜 群星演唱会嗨翻全城



中秋节过后，甬城人民迎来了金秋另一个火爆的节日——恒一之夜群星演唱会！9月11日晚在鄞州体育馆，一场由恒一广场主办的大型群星演唱会现场盛大开唱。在简单的领导致辞、项目介绍后，好声音学员丁克森、美女学员崔兰花登台献唱。

8点30分，台湾乐坛最具代表力与影响力的乐团——信乐团的出场更是给现场带来了一波小高峰，高亢的摇滚打击乐，触动着每个观众的神经，惹起现场一片轰动！

9时整，素有亚洲小天王之称的王力宏，在全场的瞩目与期待之下终于出现！王力宏以他那独特的声线，帅气的外型迷倒了现场所有观众。

9月19日，恒一广场即将首期盛大开盘！恒一广场为宁波奉献的不是一场演完即散的盛宴，它缔造的是一个有品质的商业帝国！相信在2014年的金秋，消费者们收获的不仅仅是一场欢乐的歌舞盛宴！

蒋丛超

万科沙滩音乐节欢乐开唱

8年，逾8000户业主的选择！这是万科进驻宁波以来最引以为傲的事，而业主也同样为选择了万科而欣喜。9月13日晚举行的万科沙滩音乐节，便是一个最新的例证。

当晚，东钱湖风景区环湖南岸线阳光水岸沙滩，成为万科业主的Party场——声、光、电三维一体的舞台视觉炫丽全场，激情澎湃的歌手轮番献唱，烧烤、啤酒美食大快朵颐，孩子们玩沙嬉水，好不热闹！这里没有楼盘的推销与广告，没有买房、卖房的烦恼，有的只是业主回家、享受万科生活的其乐融融。

当下楼市，开发商举办的活动应接不暇，但能有几个不是为了给楼盘拓客卖房的？花大钱给业主办大Party，只有万科做到了，而且不论市场形势如何，类似活动每年都会有，诸如业主新年音乐会、业主家庭运动会、业主烟花大会……

房子都卖出去了，万科为什么要花这些钱？思维与理念的差别，或许就是万科能做到全球领军房企的原因之一吧。“万科不只是卖房子，而是为业主造生活。所以我们有万科‘三好’，我们特别关注业主满意度——在万科体系里，这是与销售同样重要的考核指标！”宁波万科相关负责人说。

付出赢得信任。业主对万科的“衷情”在此次音乐节中也可见一斑。当天下午雨丝连绵，但依然有2500人到场，一些买了万科房子，但现居住在慈溪、余姚的业主，也都驱车举家而来。

余三军

华侨城带来文化大餐 “暗黑诱惑”即将来甬

9月10日晚，“暗黑诱惑”全球巡展宁波站的发布会将在威斯汀酒店展开，主办方华侨城集团通过一场集神秘、动感、性感于一体的荧光酒会，让人们提前领略到了太阳马戏团的风采。

作为世界一流的马戏团，加拿大太阳马戏团的名字很多人只是听过，却未有机会亲眼观赏过。如今随着中国文化旅游航母——华侨城落地宁波，太阳马戏团也应其邀约首度来甬，人们在10月份便可与其面对面接触。10月1日、2日，拉斯维加斯三大“神秀”之一的“暗黑诱惑”将在鄞州体育馆进行两场演出，这将是宁波华侨城欢乐元年系列活动中的重磅大戏，也是宁波市民难得一见的文化大餐。

张璟璟